ИНСТРУКЦИЯ
Перед открытием файла убедитесь, что на Вашем компьютере установлен уровень безопасности  «Средний»! Для этого откройте Microsoft Excel – пункт меню Сервис-Макросы-Безопасность-Средний.

При открытии файла НЕ ОТКЛЮЧАТЬ МАКРОСЫ!

ВАЖНО!!! Добавлять строки можно только после 6-ой строки! Для этого выделите все строку и нажмите на окно «Добавить строку»

     В оглавлении перечетной ведомости указывается название объекта, адрес, номер заказа.

    Указываются коэффициенты поправки на местоположение объекта и водоохранную ценность, используемые для расчета компенсационной стоимости.
Графа «№ п/п»

     Указывается порядковый номер  зеленого насаждения, соответствующий порядковому номеру на дендрологическом плане, для зеленых насаждений в куртинах  номер может повторяться, но разные породы деревьев заносятся в разные строки.

    Допустимо указание номера как 1А, 1.2.

    ВАЖНО: если имеется незаполненная строка данной графы, то для программы это является явным признаком окончания перечетки и подсчета ИТОГО, исключение для  Травяной покров/Газон (вносится без номера, площадь указывается в графе возраст).

Графа «Наименование пород» (Выбирать из справочника - щелкнуть кнопкой мыши на правый край строки!)

      Наименование породы должно соответствовать Перечню основных пород зеленых   насаждений,  наиболее     часто   встречающихся на    территории   г. Москвы,  утвержденному приказом Департамента от 01.06.2006 г. № 101 «Об утверждении перечня основных пород зеленых насаждений, применяемого для расчета и проверки компенсационной стоимости в информационной базе АИС «Учет зеленых насаждений, попадающих в зону строительства».

     Информация о ствольности зеленого насаждения заносится в графу «Характеристика состояния зеленых насаждений»
Графа «Количество в шт.»

    Указывается количество зеленых насаждений, учтенных под данным номером.

Графа «Диаметр, см» 

    Указывается диаметр деревьев в см на высоте  1,3 м от земли
Для многоствольных деревьев допускается внесение значения через тире.

ВАЖНО: Не более трех значений (например – 10-20-30)

Графа «Возраст, лет»

Заполняется, если имеются необходимые данные.

Для травяного покрова/газона указывается  площадь  в кв.м.

Графа «Высота, м (Н)»

   Указывается высота зеленого насаждения в метрах.

Графа «Характеристика насаждений» 
    Указывается качественная характеристика состояния зеленого насаждения- форма кроны, процент сухих ветвей в кроне, наличие механических повреждений коры, угол наклона и т.д. 

Графа «Заключение» (Выбирать из справочника - щелкнуть кнопкой мыши на правый край строки!)

Указать - «Вырубить», «Сохранить», «Пересадить»

Графа «Компенсационная стоимость в руб.»

      Расчет компенсационной стоимости за вырубаемые деревья и кустарники, производится в соответствии с Методикой, утвержденной постановлением Правительства Москвы от 29 июля 2003 года № 616-ПП «О совершенствовании порядка компенсационного озеленения в городе Москве» (в редакции Постановления Правительства Москвы от 21.04.04 № 643-ПП).

    Если зеленое насаждение указано к вырубке, то данная графа заполняется автоматически. 

Графа «Примечание» (Выбирать из справочника - щелкнуть кнопкой мыши на правый край строки!)
 Обязательна к заполнению!
   Указывается качественная характеристика состояния зеленого насаждения - неудовлетворительное, удовлетворительное, усыхающее, хорошее, саженцы, кронировать, обрезка ветвей и обоснование освобождения от оплаты компенсационной стоимости – охранная зона инженерных коммуникаций, аварийное, поросль, самосев,  сухостой, 5-ти метровая зона, учтено ранее* (означает, что компенсационная стоимость за вырубку данного зеленого насаждения было учтена предыдущим проектом). 

    Для пересаживаемых деревьев указываются размеры комов.
